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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 03 DE DICIEMBRE DE 2009 

 
ORDEN  DEL  DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE LAS  ACTAS DE 

LAS SESIONES ORDINARIA, SOLEMNE Y EXTRAORDINARIAS 
CELEBRADAS  LOS DÍAS 5, 9 Y 24 DE NOVIEMBRE DE 2009 , 
RESPECTIVAMENTE. 

 
III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1.  Oficio 654/2009 que suscribe la licenciada Verónica Rizo López, Síndico 

Municipal, mediante el cual remite expediente correspondiente a la baja del 
padrón de inventario de dos reveladores para máquina propiedad municipal. 

 
2.   Oficio 653/2009 que suscribe la Síndico Municipal, mediante el cual remite 

expediente correspondiente a la baja del padrón de inventario y destrucción 
de seiscientos cincuenta y uno bienes muebles propiedad municipal. 

 

3.  Oficio 655/2009 que suscribe la Síndico Municipal, mediante el cual remite 
expediente correspondiente a la desincorporación del dominio público e 
incorporación al dominio privado de tres vehículos propiedad municipal. 

 

4. Oficio 652/2009 que suscribe la Síndico Municipal, mediante el cual remite 
expediente correspondiente a la desincorporación y baja del padrón de 
inventario de dos mil novecientos cincuenta y seis bienes muebles propiedad 
municipal. 

 
5. Oficio 006/CVJSJ/09/PRESIDENTE que suscribe la C. Nancy Soto Elizondo, 

Presidenta del Comité Vecinal Jardines de San José, para que se les done 
una computadora e impresora. 

 
6.  Oficio 0667/2009 que suscribe la Síndico Municipal, mediante el cual remite 

solicitud del arquitecto Juan Luis Cano Forrat, Administrador Único de 
Mecano A&U, S.L., así como las escrituras públicas números 222, 884, 5068 
y 1885, para que este Ayuntamiento otorgue nueva escritura pública 
aceptando nuevamente la hipoteca unilateral constituida a su favor, 
incluyendo, además de la aceptación de la primera escritura complementaria, 



la aceptación de la segunda escritura complementaria, antes del 28 de 
noviembre de 2009. 

 
7. Oficio 697/2009 que suscribe la Síndico Municipal, mediante el cual remite 

propuesta del C. Víctor Ricardo Hernández Padilla, para que este 
Ayuntamiento adquiera un predio propiedad de la C. Blanca María del 
Carmen Hernández Padilla. 

 
8. Solicitud del maestro Eugenio Arriaga Cordero, Director General de Cultura, 

para que se autorice la instalación de una escultura interactiva titulada “Bio-
Ritmo” de Omar Guerra, en la Plazoleta Montenegro. 

 
9. Oficios 674/2009, 675/2009 y 676/2009 que suscribe la Síndico Municipal, 

mediante los cuales remite solicitudes de homologación salarial de diversos 
servidores públicos. 

 
10.  Oficio 721/2009 que suscribe la Síndico Municipal, mediante el cual remite 

similar signado por el Secretario General y el Secretario de Organización y 
Relaciones del Sindicato de Servidores Públicos en el Ayuntamiento 
Constitucional de Guadalajara, Jalisco, para que se cumplan con las 
disposiciones legales referente a la dotación de uniformes, útiles e 
instrumentos para los trabajadores de este Ayuntamiento. 

 
11.  Solicitud de Miguel Alfaro Aranguren, Presidente del Consejo Directivo de la 

Cámara de Comercio de Guadalajara, para que se autorice la entrega de un 
apoyo económico para el ornato navideño. 

 
12.  Solicitud del licenciado Raúl López Echeverría, Director Académico y de 

Producción CSPC, Filmar lo Inefable, A.C., para que se les autorice la 
entrega de un apoyo económico. 

 
13. Oficio SEMADES 2684/2009 que suscribe la maestra Martha Ruth Del Toro 

Gaytán, mediante el cual remite copia del convenio para la creación de la 
SIMAR Metropolitana. 

 
14. Oficios DJM/DJCT/FA-3/339/2009, DLM/DJCT/FA-3/352/2009 y 242/2009 

que suscribe la Síndico Municipal, mediante los cuales remite copia de los 
similares signados por el Secretario de Desarrollo Urbano del Gobierno del 
Estado de Jalisco, en los que informa de la implementación de medidas de 
seguridad en los inmuebles ubicados en las avenidas Montevideo, 
Chapultepec y en la calle Juan Ruiz de Alarcón. 

 

15.  Oficios MNG/103/09 y MNG/105/09 que suscribe el regidor Mauricio Navarro 
Garate, en los que solicita la aprobación de sus inasistencias a las sesiones 
extraordinaria celebrada el pasado 30 de octubre y ordinaria del 05 de 



noviembre, toda vez que por cuestiones inherentes a su cargo y por causa de 
fuerza mayor, respectivamente, no le fue posible asistir. 

 

16.  Oficio que suscribe el regidor José García Ortiz, mediante el cual solicita la 
aprobación de sus inasistencias a las sesiones extraordinarias celebradas el 
día 24 de noviembre del año en curso, ya que por causa de fuerza mayor no 
le fue posible asistir.  

 

17.  Oficio que suscribe la regidora Marta Estela Arizmendi Fombona, mediante el 
cual solicita la aprobación de su inasistencia a la sesión extraordinaria 
celebrada el pasado 9 de noviembre, toda vez que por motivos inherentes a 
su cargo no le fue posible asistir.  

 

18. Oficio CM/DJ/3161/2009 que suscribe el C.P. Armando Villalobos González, 
Contralor Municipal, mediante el cual remite el acuerdo resolutivo del 
expediente CM/DJ/AV/068/2009. 

 
19.  Oficio DI 3238/09 que suscribe el licenciado Luis Alberto Alonso Barrón, 

Director de Ingresos, para que se autorice la extensión del servicio respecto 
de la orden de compra 5561 consistente en el servicio de consulta de saldo 
de impuesto predial vía mensaje de texto. 

 

20.  Oficio 2660/09 que suscribe la licenciada Margarita Íñiguez Pajarito, 
Secretaria General del Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco, mediante el cual 
remite el acuerdo que exhorta a este Ayuntamiento a modificar el acuerdo del 
14 de diciembre de 2004 que autorizó la suscripción de un convenio de 
Ejecución, Operación y Reinversión entre este Municipio y la Sociedad 
Mercantil denominada CAABSA EAGLE, S.A. de C.V. 

 

21.  Oficio 051/11/2009/1359 que suscribe el arquitecto Juan Palomar Verea, 
Vocal Ejecutivo de la Comisión de Planeación Urbana, mediante el cual 
remite los proyectos definitivos respecto de la modificación del Programa 
Municipal de Desarrollo Urbano, 7 Planes de Desarrollo Urbano de Centro de 
Población y 43 Planes Parciales de Desarrollo Urbano. 

 

22.  Oficio DPL-1200 LVIII que suscribe el licenciado Alfredo Argüelles Basave, 
Secretario General del Congreso del Estado, mediante el cual remite Acuerdo 
Legislativo número 826 LVIII-09 que exhorta realizar convenio de 
colaboración con la Secretaría de Salud, a efecto de reforzar la regulación 
sanitaria y verificar el cumplimiento de las normas sanitarias en los centros de 
producción y comercialización de productos lácteos y sus derivados. 

 



23.  Oficio CM/3367/09 que suscribe el C.P.A. Armando Villalobos González, 
Contralor Municipal, mediante el cual solicita prórroga de diez días naturales 
para rendir informe al Pleno del Ayuntamiento, relativo a la auditoria 
administrativa, financiera y operativa al Organismo Público Descentralizado 
denominado “Comité Organizador de los Juegos Panamericanos Guadalajara 
2011 (COPAG)”. 

 

24.  Solicitud del arquitecto José Emilio González Padilla, Presidente Coordinador 
de la Asociación de Locatarios del Mercado Libertad, San Juan de Dios, A.C., 
para que se autorice la concesión de un espacio para estacionamiento de 
camiones turísticos en dicho mercado. 

 

25.  Oficio 4104/09 que suscribe el licenciado Aarón José Vázquez Huerta, 
Procurador de Desarrollo Urbano, para que de ser procedente se apliquen las 
medidas de seguridad señaladas en el Código Urbano para el Estado de 
Jalisco, en relación al informe del licenciado Héctor Pizano Ramos, mediante 
el cual manifiesta su oposición al procedimiento seguido para la modificación 
de usos de suelo, recibido en esa Procuraduría. 

 

26.  Proyectos de resolución de los recursos de revisión interpuestos por los 
ciudadanos Luis Enrique Aguilar Ramos y Bertha Bartola Hernández núñez, 
en contra de la determinación de fecha 27 de agosto del 2007, emitida por la 
Comisión de Honor y Justicia, dentro del procedimiento administrativo 
número de expediente 200/2007-A, remitidos por la Síndico del 
Ayuntamiento.  

 

27.  Oficio CM/DJ/3419/2009 que suscribe el C.P. Armando Villalobos González, 
Contralor Municipal, mediante el cual remite informe respecto del similar 
signado por el Presidente y Apoderado Legal de la Junta de Colonos Lomas 
del Valle Primera Sección, A.C., en cumplimiento a lo ordenado por el Pleno 
en sesión de fecha 10 de septiembre de 2009. 

 

28.  Oficio 0736/2009 que suscribe la Síndico Municipal, mediante el cual remite 
similar suscrito por el Vocal Ejecutivo de la Comisión de Planeación Urbana 
relativo a interponer juicio de lesividad respecto de una edificación en la calle 
José Maria Vigil número 2534.  

 

29.  Oficio 1735/2009 que suscriben David Gómez Álvarez Pérez, Consejero 
Presidente y Carlos Oscar Trejo Herrera, Secretario Ejecutivo del Instituto 
Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, mediante el 
cual remite en vía de notificación copias simples de la solicitud de plebiscito 
identificada con clave PLEBISCITO-001/2009. 

 



IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

 
1. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Marta Estela 

Arizmendi Fombona, para que se autorice la instalación de una escultura en 
reconocimiento a la trayectoria de Don Manuel Capetillo Villaseñor. 

 
2. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Marta Estela 

Arizmendi Fombona, para la instrumentación, operación y funcionamiento de 
un Centro de Espectáculos Multidisciplinario. 

 
3.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Claudia Delgadillo 

González, para que se autorice elevar iniciativa al Congreso del Estado, para 
reformar el artículo 17 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública 
Municipal del Estado de Jalisco. 

 
4. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Leobardo Alcalá Padilla, 

para que se autorice elevar iniciativa al Congreso del Estado, para adicionar 
el artículo 253 bis al Código Penal del Estado de Jalisco. 

 
5.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de los regidores Claudia Delgadillo 

González, José Antonio Romero Wrroz y Salvador Caro Cabrera, para 
reformar el artículo 96 del Reglamento de Gestión del Desarrollo Urbano para 
el Municipio de Guadalajara. 

 
6.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Leobardo Alcalá Padilla, 

para que se autorice elevar iniciativa al Congreso del Estado, para adicionar 
diversos artículos a la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal 
del Estado de Jalisco. 

 
7.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del doctor Alfonso Petersen Farah, 

Presidente Municipal con licencia, para que se autorice la integración del 
Consejo Paternal del Municipio de Guadalajara. 

 
8.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Leobardo Alcalá Padilla, 

que tiene como finalidad la creación de un Comité Especial de dictaminación 
y adjudicación para la licitación de la Obra Pública conocido como “Proyecto 
de Remodelación de la Zona Chapultepec”. 

 
9.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal con 

licencia, para reformar diversos artículos del Reglamento de 
Estacionamientos en el Municipio de Guadalajara. 

 



10.  Dictamen correspondiente al oficio 010/030/2009/1436 que suscribe el 
Director General del Instituto Jalisciense de Asistencia Social, para que se 
autorice la explotación del servicio público de uno de los estacionamientos 
municipales de este Ayuntamiento. 

 
11.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Martha Estela 

Arizmendi Fombona, para que se autorice la suscripción de un convenio entre 
este Ayuntamiento y la Escuela de Tauromaquia de Madrid “Marcia Lalanda” 
y la Academia Taurina del Municipio de Guadalajara. 

 
12.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal con 

licencia, para que se coloque en la Calzada de los Insurgentes del Parque 
Morelos, un busto en honor del héroe de la independencia Ramón Rayón. 

 
13.  Dictamen correspondiente al comunicado que suscribe el Consejero Asesor, 

Director de la Fundación Metrópoli, mediante el cual se refiere al proyecto 
integral para la transformación del Centro Histórico. 

 
14.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de los regidores Martha Estela 

Arizmendi Fombona y Leobardo Alcalá Padilla y del licenciado Juan Pablo De 
la Torre Salcedo, Presidente Municipal Interino, para que se instruya a la 
Dirección General de Bomberos y Protección Civil y al Sistema DIF 
Guadalajara, para que analicen las causas del cierre del Centro de Desarrollo 
Infantil Número 13. 

 
15. Dictamen correspondiente a la solicitud del Comité de Vecinos de la colonia 

La Loma, para que se autorice la colocación de un busto en el camellón de la 
avenida Revolución y la Calle 68 A, como reconocimiento al Mayor Eduardo 
José Danielewicz. 

 
16. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se instruya a la 

Dirección General de Obras Públicas incluya en el Plan Operativo Anual el 
remozamiento de la escultura alusiva al Presidente Manuel Ávila Camacho, 
ubicado en el parque “Ávila Camacho”. 

 
17.   Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para dar cumplimiento al 

decreto municipal D 87/27/09. 
 
18. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Celia Fausto Lizaola, 

para que se instruya a la Sindicatura promueva las acciones legales 
correspondientes para sancionar al Desarrollador del Proyecto Horizontes 
Chapultepec por la demolición de una finca con valor artístico conocido como 
Casa Maisterra. 

 
19.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se instruya a la 

Dirección General de Bomberos y Protección Civil y a la Unidad 



Departamental de Inspección a Construcción e Imagen Urbana, dar 
cumplimiento a los acuerdos A 93/19/09 y A 94/09/09. 

 
20.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen a fin de que se realicen actos 

de autoridad que impidan la construcción de la línea II del macrobús en 
territorio del municipio de Guadalajara. 

 
21. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora María del Rocío 

Corona Nakamura, para el retiro de la ruta 30 A del servicio público de 
transporte en los fraccionamientos Jardines de la Cruz y Colón. 

 
22.  Dictamen correspondiente a las iniciativas del Presidente Municipal con 

licencia, para que se apruebe la implementación de una campaña de 
información para promover el ordenado, pacífico y libre uso de las calles, 
avenidas y demás vialidades del Municipio; y a la de la Síndico Municipal, 
para que se instruya a la Unidad Departamental de Estacionamientos lleve a 
cabo un operativo permanente para que los espacios públicos de 
estacionamiento estén libres de objetos. 

 
23.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del licenciado Juan Pablo De la Torre 

Salcedo, Presidente Municipal Interino, para se analice la posibilidad de 
construir estacionamientos robotizados tipo “rack”. 

 
24.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que sean retiradas de la 

vía pública las casetas telefónicas que no cuenten con licencia municipal. 
 
25.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Leobardo Alcalá Padilla, 

para interponer demanda de nulidad en contra del contrato de concesión para 
el suministro, fabricación e instalación de infraestructura de paraderos de 
autobús y mobiliario urbano complementario de usos múltiples, celebrado por 
este Municipio y la Sociedad Mercantil denominada “Equipamientos Urbanos 
de México, S.A. de C.V.” 

 
26.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que el Director General 

de Promoción Económica realice las gestiones necesarias durante el período 
de entrega-recepción, para que el Proyecto Alameda sea entregado a la 
administración municipal entrante. 

 
27.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que el Director General 

de Promoción Económica realice las gestiones necesarias durante el período 
de entrega-recepción, para que el proyecto de estacionamientos públicos 
subterráneos sea entregado a la administración municipal entrante. 

 
28.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para la implementación de 

operativos de alcoholemia durante el presente. 



 
29.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de los regidores Claudia Delgadillo 

González y Mauricio Navarro Gárate, para que se verifique la posesión del 
módulo ubicado en las calles privada Cerro de Tequila y Cerro Viejo de la 
colonia Lomas de Independencia. 

 
30.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se instruya a las 

dependencias correspondientes dar cumplimiento al decreto aprobado en 
sesión ordinaria celebrada el 22 de septiembre de 2005 en relación a la obra 
de pavimentación en la colonia Nueva Santa María. 

 
31.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que instruye a las 

dependencias correspondientes dar cumplimiento al decreto D 50/11/08, 
relativo a la ejecución de diversas acciones en el Parque Liberación o Dean. 

 
32.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para instruir a la Síndico 

Municipal lleve a cabo las negociaciones para resolver las demandas por 
cuestiones de homologaciones saláriales. 

 
33.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Leobardo Alcalá Padilla, 

para que se realice un operativo de inspección a tanques estacionarios de 
gas en el conjunto habitacional Fidel Velásquez. 

 
34.  Dictamen correspondiente al oficio que suscriben los Coordinadores de la 

Marcha Mundial por la Paz y la No-Violencia, mediante el cual remiten dicho 
Proyecto para la adhesión de este Ayuntamiento. 

 
35. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para enviar respetuoso oficio 

al Secretario de Vialidad y Transporte respecto al cambio de un solo sentido 
de la calle Mercedes Celis en el tramo de Gigantes a Manuel R. a la Torre. 

 
36.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se suspenda la 

construcción del puente Matute Remus conocido como puente atirantado, 
hasta en tanto no se presenten los estudios señalados en la exposición de 
motivos de la misma. 

 
37.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se instruya a la 

Dirección de Inspección y Reglamentos, implementar operativo de inspección 
para verificar que los paseos turísticos en autobuses tengan los permisos 
correspondientes. 

 
38.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se instruya al 

Director General de Obras Públicas no emita licencia de construcción para la 
propiedad ubicada en la calle Montreal 919 en la colonia Lomas de Guevara, 



hasta en tanto no se verifique su viabilidad conforme al Plan Parcial de 
Urbanización correspondiente. 

 
39.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal con 

licencia, para que se declare como Zona Turística la avenida Unión/avenida 
Américas. 

 
40.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Leobardo Alcalá Padilla, 

para que se autorice elevar iniciativa al Honorable Congreso del Estado de 
Jalisco, para reformar el artículo 219 del Código Penal. 

 
41. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que tiene como fin que la 

Comisión Edilicia de Planeación Socioeconómica y Urbana se abstenga de 
realizar modificaciones al Programa Municipal de Desarrollo Urbano, los 
Planes de Desarrollo Urbano de Centro de Población y los Planes Parciales 
de Desarrollo Urbano en vigor. 

 
42.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para ampliar el período de 

consulta pública del Programa Municipal de Desarrollo Urbano, 7 Planes de 
Desarrollo Urbano de Centro de Población así como 43 Planes Parciales de 
Desarrollo Urbano; así como determinar que sea la próxima administración 
municipal la que culmine con su aprobación. 

 
43.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal con 

licencia, a fin de erigir un monumento al prócer de la independencia, Don 
Nicolás Bravo, en el marco de los preparativos para la conmemoración del 
Bicentenario del inicio del movimiento nacional de Independencia y del 
centenario del inicio de la Revolución Mexicana. 

 
44.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se instruya al 

Director General de Recursos Humanos se abstenga de otorgar contratos de 
base definitiva a los servidores públicos de este Ayuntamiento. 

 
45.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal con 

licencia, para que se autorice elevar iniciativa al Congreso del Estado, 
mediante el cual se declara Benemérito Ilustre del Estado de Jalisco, a Don 
Antonio Gómez Robledo. 

 
46.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora María del Rocío 

Corona Nakamura, para que se autorice elevar iniciativa de ley al Honorable 
Congreso del Estado de Jalisco, a fin de que eleve iniciativa ante el 
Honorable Congreso de la Unión para reformar la fracción IV del artículo 115 
de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos. 

 



47.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de María Emilia Ruíz Salazar a la 
fecha de presentación regidora de este Ayuntamiento, para que se autorice 
elevar iniciativa de decreto al Congreso del Estado, para reformar los 
artículos 120, 121, 122 y 123 de la Ley del Gobierno y la Administración 
Pública Municipal del Estado de Jalisco. 

 
48. Dictamen correspondiente a la iniciativa del licenciado Juan Pablo De la Torre 

Salcedo, Presidente Municipal Interino, para que se autorice la entrega en 
comodato de una fracción de un bien inmueble para fines de representación 
vecinal de la Junta de Colonos de Jardines Alcalde, A.C. y al oficio 3/009 que 
suscriben el Presidente y Secretario de dicha Junta de Colonos, para que se 
les autorice contrato de comodato respecto del centro comunitario ubicado en 
el Jardín del Monumento “La Gran Puerta”. 

 
49. Dictamen correspondiente a la iniciativa del doctor Alfonso Petersen Farah, 

Presidente Municipal con licencia, para reformar el decreto         D 88/12/09. 

 
50. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Enrique Bernardo Rubio 

León, para que se implemente una campaña de promoción entre las 
asociaciones vecinales para que se constituyan como tales. 

 

51.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Claudia Delgadillo 
González, para que se autorice elevar iniciativa de ley al Congreso del 
Estado, para reformar el artículo 73 de la Ley de Ingresos del Municipio de 
Guadalajara, Jalisco, para el Ejercicio Fiscal del Año 2007. 

 

52.  Dictamen correspondiente al oficio REG L.A.P/196/2008 que suscribe el 
regidor Leobardo Alcalá Padilla, para que se instruya a la Dirección de 
Cultura y Educación realizar una valoración para la donación de libros a la 
Biblioteca Pública del Estado de Jalisco. 

 

53.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal con 
licencia, para que se autorice la celebración del contrato de comodato del 
Sistema de Consulta e Integración de Información Territorial “SICIIT”, a 
propuesta del Instituto de Información Territorial del Estado de Jalisco. 

 

54.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que contiene las propuestas 
para la entrega de la Medalla al Mérito Deportivo, Becas y Reconocimientos a 
Deportistas Destacados, en sesión solemne del Ayuntamiento. 

 



55.  Dictamen correspondiente al estudio, análisis y dictaminación del inventario 
del patrimonio, bienes, derechos y obligaciones patrimoniales y financieras de 
la Administración Pública Municipal 2007-2009. 

 

56.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de los regidores Salvador Sánchez 
Guerrero, Laura Patricia Cortés Sahagún y María Emilia Ruiz Salazar, que 
tiene por objeto autorizar la distribución presupuestal del Capítulo 1000 
Servicios Personales, acorde a lo señalado en el decreto D 90/10/09. 

 
57. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se instruya a los 

servidores públicos municipales de primer y segundo nivel asistir a los 
talleres que imparte el Instituto Municipal de las Mujeres en Guadalajara. 

 
58.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para modificar los decretos D 

88/16/09 y D 88/17bis/09. 
 
59.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor José Antonio Romero 

Wrroz, para que se realicen las gestiones necesarias para la renta de una 
pista de hielo. 

 
60. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que tiene por objeto el que se 

nombre el Parque Juan Soriano y se coloquen dos estatuas en el mismo. 
 
61.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que instruye al Director 

General de Recursos Humanos remita análisis comparativo de las 
variaciones en la plantilla laboral de la presente administración; así como en 
la propuesta para el ejercicio fiscal 2010, incluyendo los servicios 
profesionales externos contratados. 

 
62.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para modificar el decreto       

D 87/27/09. 
 
63.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se instruya a la 

Dirección General de Obras Públicas informe si el proyecto de la Línea II del 
Macrobús cuenta con los permisos necesarios para su construcción.  

 
64.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se instruya al 

Director General de Obras Públicas no otorgar licencia, dictamen o permiso 
de construcción en el predio denominado El Disparate. 

 
65.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del licenciado Juan Pablo De la Torre 

Salcedo, Presidente Municipal Interino, que propone se honre a diversos 
personajes de la Revolución Mexicana. 

 



66.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del licenciado Juan Pablo De la Torre 
Salcedo, Presidente Municipal Interino, para que se instruya a la Dirección 
General de Cultura, coordine los trabajos para la consecución de un Catálogo 
Municipal del Estado de Conservación de Edificios Religiosos con Valor 
Histórico, Cultural o Patrimonial en el Municipio. 

 
67.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para la ejecución del Proyecto 

para la Calidad Urbana de la Zona Chapultepec. 

 
68.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Salvador Sánchez 

Guerrero, para que se apruebe la adquisición de un inmueble propiedad del 
Instituto Nacional del Fondo para la Vivienda de los Trabajadores, para la 
construcción y habilitación de áreas verdes en la Unidad Habitacional 
Plutarco Elías Calles. 

 
69. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/CC/1207/2007 que suscriben 

el Director Jurídico Municipal y el Director de lo Jurídico Consultivo, mediante 
el cual remiten expediente para que se modifique el contrato de concesión 
celebrado entre este Municipio y Recinto Moradas de la Paz, S.A. de C.V. 

 
70. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal con 

licencia, para que se autorice un espacio dentro del Centro de Desarrollo 
Comunitario Número 25 para el establecimiento del Instituto para el 
Desarrollo Social Sostenible IDeSS, a favor del Instituto Tecnológico y de 
Estudios Superiores de Monterrey. 

 
71. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal con 

licencia, que propone un proyecto de ahorro de energía y mejora de la red de 
luminarias para la Dirección de Alumbrado Público. 

 
72.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor José María Martínez 

Martínez, para que se autorice la implementación del programa “Pinta a 
Guadalajara”. 

 
73.  Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/2855/09 que suscriben el 

Director Jurídico Municipal y el Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el 
cual remiten expediente correspondiente a la entrega en comodato de un 
predio propiedad municipal ubicado en la Avenida 18 de Marzo, a favor de la 
Secretaría de Educación Pública del Estado de Jalisco. 

 
74.  Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/2852/09 que suscriben el 

Director Jurídico Municipal y el Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el 
cual remiten expediente correspondiente a la entrega en comodato de un 
predio propiedad municipal ubicado en el Fraccionamiento Rinconada de la 
Arboleda, a favor de la Secretaría de Educación Pública del Estado de 
Jalisco. 



 
75.  Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/CC/4292/2008 que suscriben 

el Director Jurídico Municipal y el Director de lo Jurídico Consultivo, mediante 
el cual remiten expediente correspondiente a la novación del contrato de 
concesión del servicio público de rastro en el interior del rastro particular de 
Tetlán. 

 
76.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Laura Patricia Cortés 

Sahagún, para reformar diversos artículos del Reglamento para el 
Funcionamiento de Giros Comerciales, Industriales y de Prestación de 
Servicios en el Municipio de Guadalajara. 

 
77. Dictamen correspondiente a la iniciativa del licenciado Juan Pablo De la Torre 

Salcedo, Presidente Municipal Interino, para que se adicione un Título al 
Reglamento de Gestión del Desarrollo Urbano para el Municipio de 
Guadalajara. 

 
78. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora María del Rocío 

Corona Nakamura, para reformar y adicionar el artículo 49 del Reglamento de 
Gestión del Desarrollo Urbano para el Municipio de Guadalajara. 

 
79. Dictamen correspondiente a la iniciativa del licenciado Juan Pablo De la Torre 

Salcedo, Presidente Municipal Interino, para reformar los artículos 143 y 146 
del Reglamento de Gestión del Desarrollo Urbano para el Municipio de 
Guadalajara. 

 
80. Dictamen correspondiente a diversas iniciativas de los regidores Salvador 

Sánchez Guerrero, Claudia Delgadillo González, Laura Patricia Cortés 
Sahagún, Celia Fausto Lizaola y José Manuel Correa Ceseña y del licenciado 
Juan Pablo De la Torre Salcedo, Presidente Municipal Interino, para reformar 
y adicionar diversos artículos al Reglamento del Ayuntamiento de 
Guadalajara. 

 
81. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Luis Alberto Reyes 

Munguía, para reformar el artículo 9 del Reglamento del Acto y del 
Procedimiento Administrativo del Municipio de Guadalajara. 

 
82. Dictamen correspondiente a diversas iniciativas de los regidores Celia Fausto 

Lizaola y Enrique Bernardo Rubio León y del doctor Alfonso Petersen Farah, 
Presidente Municipal con licencia, para reformar y adicionar diversos artículos 
al Reglamento que Establece las Bases para la Entrega de Premios o 
Reconocimientos en el Municipio de Guadalajara. 

 



83. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Álvaro Córdoba Pérez, 
para adicionar una fracción al párrafo primero del artículo 99 del Reglamento 
de la Administración Pública Municipal de Guadalajara. 

 
84. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal con 

licencia, para reformar diversos artículos del Reglamento del Organismo 
Público Descentralizado de la Administración Pública Municipal de 
Guadalajara denominado “Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia 
del Municipio de Guadalajara”. 

 
85. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Enrique Bernardo Rubio 

León, para reformar la denominación, así como diversos artículos del 
Reglamento del Organismo Público Descentralizado denominado “Consejo 
de Colaboración Municipal de Guadalajara” y el artículo 57 del Reglamento 
de la Administración Pública Municipal de Guadalajara. 

 
86. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que tiene por objeto se 

reformen los artículos 14 bis y 14 ter del Reglamento de Protección a los 
Animales para el Municipio de Guadalajara. 

 
87.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Marta Estela 

Arizmendi Fombona, para que se expida el Reglamento para la Prevención 
de la Violencia en los Espectáculos Masivos en el Municipio de Guadalajara. 

 
88.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que autoriza la expedición del 

Reglamento de Imagen Urbana para el Municipio de Guadalajara. 
 
89.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Álvaro Córdoba Pérez y 

de la regidora con licencia Ana Elia Paredes Árciga, para que se instruya al 
Organismo Público Descentralizado de la Administración Pública Municipal 
de Guadalajara, denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia 
del Municipio de Guadalajara, la creación de estancias infantiles para niños 
con discapacidad. 

 
VI. ASUNTOS VARIOS.  


